

ОТЗЫВ

руководителя о работе магистрантки 2 курса
Департамента спортивных единоборств
ФГБОУ ВО «Красноярский государственный
педагогический университет им. В.П. Астафьева»

Михайловой Марины Вадимовны,
представившей к защите магистерскую диссертацию на тему
**«Место физкультурного образования
в методиках раннего развития детей»**

Марина Вадимовна поступила в Департамент спортивных единоборств по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы магистратуры «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта» в 2016 году, зарекомендовала себя ответственной магистранткой.

За время обучения приглашалась лектором на занятия к студентам по дисциплине «Физическая культура и спорт» в Академию труда и социальных отношений, г. Красноярск. Марина – общительная личность, она приветлива, добра и отзывчива к окружающим.

Особенностью работы М.В. Михайловой является то, что были проанализированы и выявлены особенности методик раннего развития детей, роль физкультурного образования в этих методиках, выявлена востребованность методик раннего развития детей в г. Красноярске, проведен мониторинг дошкольно-образовательных учреждений, осуществляющих образовательную деятельность по методикам раннего развития в г. Красноярске, проведена оценка двигательных способностей детей дошкольного возраста по шкале А.В. Мельчакова, А.И. Завьялова, экспериментально обосновано, что уровень двигательных способностей детей, занимающихся в муниципальном дошкольно-образовательном учреждении выше, чем у детей, посещающих частные детские сады, и не посещающих дошкольно-образовательные учреждения. Также выявлен достоверный прирост объема двигательных способностей детей-дошкольников, занимающихся каратэ ко второму году обучения.

Работа является актуальной, поскольку раннее развитие — это развитие основных психических функций, воображения, внимания, памяти, логического и пространственного мышления, умения анализировать и обобщать. Это создание некой интеллектуальной базы, которая станет прочным фундаментом для дальнейшего успешного обучения.

Работа выполнена на высоком профессиональном и научном уровне. За время работы над магистерской диссертацией Марина Вадимовна показала себя как исполнительный магистрант, то, что необходимо доработать, понимала и исправляла в максимально короткие сроки. Марина показала, что владеет различными и необходимыми методами исследования, умеет анализировать литературу и обобщать полученные результаты.

Магистерская диссертация магистрантки 2 курса Департамента спортивных единоборств Михайловой Марины Вадимовны на тему «Место физкультурного образования в методиках раннего развития детей» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям по направлению подготовки 44.04.01 — «Педагогическое образование», направленность (профиль) образовательной программы магистратуры «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта», заслуживает оценки «отлично» и рекомендована к защите.

Руководитель:
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры
теории и методики борьбы



Е.Д. Чупрова